ODVOD (2. skupina nalog)

1. S pomocjo L'Hospitalovega pravila izracunaj naslednje limite:
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2. S pomocjo logaritmiranja in uporabe L’Hospitalovega pravila izracunaj
naslednje limite:

a) lim ¢/x b) lim(Inz)'™*
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3. Upostevaj pomen prvih dveh odvodov in ¢im natancneje skiciraj grafe
naslednjih funkcij:

a) f(z) =3zt + 42° b) f(z) = %

) flo) =vV2+z+V2—x d) flz) = VI+a2+2
e) flz) =a(z+1)3 f) f(z) = pedrl

g) f(x):xeﬁ h) f(z) =zIn’*z

i) f(z) = 2y/3(1 — Inz) i ) = ot ()

k) f(z) = cos®x — cos z.

Pri nalogi k) upostevaj
samo pomen prvega odvoda.



